

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

SikaTack® Panel Fixing Tape

Obostrano samoljepiva traka za fiksiranje i razmak

TIPIČNI PODACI PROIZVODA

Kemijska osnova		Polietilen (s PSA ljepljivom)
Boja		antracit
Temperatura ugradnje		+5 – +35 °C
Tlačna čvrstoća (ISO 844)	50 % kompresije	0.12 MPa
Prionjivost (FTM 1)	180°, 30 minuta, nehrđajući čelik	23 N / 25 mm ^{A, B}
Otpornost na smik (FTM 8)	1 kg / 25 mm x 25 mm	150 sati
Radna temperatura		-40 – +70 °C
Rok trajanja		24 mjeseca ^C

^{A)} FTM = FINAT Test Metoda

^{B)} Transverzalni smjer

^{C)} skladišteno ispod +25 °C, na suhom, zaštićeno od sunčevih zraka

OPIS

SikaTack® Panel Fixing Tape je polietilenska traka zatvorenih ćelija za početno pridržavanje fasadnih panela, za vrijeme sušenja SikaTack® Panel ljepljiva. Na obje strane premazana je PSA ljepljivom s vrlo visokim čvrstoćama. SikaTack® Panel Fixing Tape dio je sistema za lijepljenje panela ventiliranih fasada. S SikaTack® Panel sistemom, koji se sastoji od SikaTack® Panel Fixing Tape, SikaTack® Panel ljepljiva i predpremaza (primer) kao što su SikaTack® Panel Primer i Sika® Aktivator-205, fasadni paneli su nevidljivo pričvršćeni (zaliježeni) na podkonstrukciju.

PREDNOSTI PROIZVODA

- Vrlo visoko početno lijepljenje
- Dobro prianja na većinu podloga
- Brza i jednostavna primjena
- Lagano uklanjanje zaštitne trake
- Potpuno kompatibilno s SikaTack® Panel ljepljivima

PODRUČJA PRIMJENE

SikaTack® Panel Fixing Tape uobičajeno se koristi za početno pridržavanje panela za ventilirane fasade (dok SikaTack® Panel ljepljivo ne otvrdne), te za postizanje pravilnog razmaka (debljine spoja). Korištenje SikaTack® Panel Fixing Tape omogućava ekonomično i brzo fiksiranje fasadnih panela.

Samo za profesionalnu upotrebu. Prije upotrebe preporučuje se napraviti probe s stvarnim podlogama u stvarnim uvjetima ugradnje.

NAČIN PRIMJENE

Priprema podloge

SikaTack® Panel Fixing Tape ugrađuje se na pripremljenu podlogu, kako je navedeno u podacima za SikaTack® Panel Ljepila.

Ugradnja

Pozicionirati i ugraditi SikaTack® Panel Fixing Tape cijelom dužinom vertikalne podkonstrukcije. Čvrsto pritisnuti traku na pripremljenu podlogu. Zaštitna traka se uklanja nakon nanošenja SikaTack® Panel Ljepila, neposredno prije postavljanja panela. Precizno pozicionirati panel, te ga čvrsto pritisnuti do postizanja punog kontakta s SikaTack® Panel Fixing Tape. Traka se ne može uklanjati i ponovno koristiti, stoga je vrlo važno pažljivo postaviti traku. Voditi računa da je ostvaren kontakt s obje površine, ukoliko su potrebne korekcije traku je potrebno potpuno ukloniti i postaviti novu.

SikaTack® Panel Fixing Tape je kompatibilna s svim komponentama SikaTack® Panel Sistema.

VAŽNE NAPOMENE

SikaTack® Panel Fixing Tape nije strukturalno nosiva komponenta. Dugotrajne nosivosti postižu se SikaTack® Panel Ljepilima. Stoga se mehaničke vrijednosti trake ne računavaju u izračun nosivosti. SikaTack® Panel Fixing Tape ne može se koristiti kod strukturalnog ostakljivanja.

DODATNE INFORMACIJE

Navedene informacije dane su kao općenite smjernice. Za posebne primjene molimo za tražiti savjet od Sika Tehničkog odjela Industrija.

Na zahtjev dostupna je slijedeća dodatna dokumentacija:

- Opće smjernice SikaTack® Panel Sistem

INFORMACIJE O PAKIRANJU

rola 33 m	3 (d) x 12 (š) mm
-----------	----------------------

OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.